PITT Qube GB-20T-AAA-1
O&MEAREEHRDRTIET>TEY T A DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/26 11:43:41




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

GB-20T-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE & g - ME ERE  Eff S
1 002010401  |GB-20T A4k FC 1 16,100
2 002001203 |GC-20 - FC 1 2,900
3 002010902  |GB-20T &4 S35C T 0
4 002000402  |GC-20 &l#H S35C 1 0
5 002002804 |GB-20 ¥ ¥-GBZ! BC 2 0
6 002001702 |GC-20 7" 5K ZDC T 600
7 002002003  |GC-20 4 57N IV 9%V 1 1,500
8 002007501  |GC-13T #&AFIL k 6x37 2 200|(N)
9 002003102 |GC-20 AN -\ %Y 1 200|(N)
70 |002010702  |GB-20T AA1An v FC 2 1,900
13 002009702 |GC-13T AK€ Y S45C 1 1,300|(N)
14 002009801 |GC-13T A% SWP T 200|(N)
15 002002102 |GC-13%# b A0y 1 200|(N)
16 |002010601 |GB-20T Fr-yElE 2 & SPC 1 250](N)
17 |002006801 |GC-13TEJEXFT—v T 900
18 |002006901 |GC-13T 3/4"x4 MIR AR — R 1 6,000
19 |002805001 |GB-20T 3/4"X6MIt ik — 2t v K 1 10,900
20 |002800102  |GC-13T AN-F-7% (FEUFT) FCAEUM |1 1,400
21 |019001602 [S)-20 20M/M &y a5 & / I ZDC 1 400|(N)
22 |019001503  [SJ-20 20M/M &5 v k(197" Uo7) ZDC 1 700](N)
23 |002007801 |GC-13T 3/4" hy7° Us7" N vy NBR 1 200|(N)
24 002020001 |GC-13%F OIS NBR 1 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 11:43:41




PITT Qube GB-20T-AAA-1
O&ffERAR EBRBORTIFIT>THY A, O&MEFERKERT I &DHYET,
OXRFMBISEERIEISENTEY T A, OXRHEBRRE I DY ES,
No. & e ] - B B T =B
25 |940019026  [f-An" Vb $»26 2 200|(N)
26  [847909057 [7-nt°y 5x3 2 2 200|(N)
27 (850427102  [an°4n-wt°y 6x40 1 600|(N)
28 888705006 |EWIE X 6 SUS 1 200|(N)
29 [735719100 |V :EE&MANAERIL MIEEH M6x16 1 200|(N)
30 (735719104 |RARIIL MNEEHBTEL M6x25 1 200((N)
31 743119031  [MAN BIERESEASARIL b M6x18SW|6 200|(N)
RM
32 |743119034  |MAN FIEREEBIASERIL b M6 x2 5SW |1 200|(N)
RM
33  [827420006 |AEF vk M6 1 f&rh 5 200|(N)
SWRM
34 837519006 |+ v k M6 2 FEA 1 200|(N)
SWRM
35 [846207006 [TESL HH o6 |3 200|(N)
36 [843822006 |[I\xES ¢ 6SWRH |2 200|(N)
38 [002017301 [GB-20T 5A" b B/e 1 200|(N)
39 [002802801 |[GB-13THRAKR—R %Y 3 1 8,700(18,20723,25
40 002805701 [GB-20Th v 7Y v =& 1 14,600[12714,27,28
41 002813101 [GB-20TX# 7 I 1 15,400(3,5,26
42  |002812601 |GB-20&l&# 7 3 1 15,200(4,5,26
43 [743119032  [MAN BIEREEBIASERIL b M6 x2 0OSW |1 200|(N)
RM
44 |002805502 [EHRIL k-0 Vil 1 200[15,24 (N)
45 |002805301 [GB-13T #i—= 1 1,400[17,30,34,35X2
00 [002017402 [GB - GC FNZE@EEER A5 1 0o|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 11:43:41




